„II Senior Bowling CUP – 2011 – Broadway Bowling & Club”
27-28 sierpnia w ostatni weekend wakacji odbył się w Bydgoszczy w Broadway Bowling & Club „II Senior Bowling CUP”. Sobota była dniem eliminacji w 3 grupach: 40+ 50+ i 60+. Już od 9 rana przez ponad 11 godzin 77 zawodników z całej Polski rywalizowało w III eliminacjach.

Anioł który prowadził cały Turniej przygotował dla zawodników niespodziankę która była wielką tajemnicą i nikt o niej nie wiedział w postaci specjalnego utworu na rozgrzewkę nawiązującego do ich wieku – „Wesołe jest życie staruszka” w wykonaniu oryginalnym Wiesława Michnikowskiego jak również najnowszym Macieja Stuhra zostało przyjęte bardzo miło, z aplauzem i wywołało dużo uśmiechu na twarzach zawodników już od początku zawodów.
Grupa 60+ liczyła 6 zawodników więc wszyscy byli pewni awansu do finału. Prowadzenie objął Valter Paganin ze średnią 188,17. W grupie 50+ rywalizacja była ogromna bo miejsc w finale było 12, a zawodników już 31 ! Niesamowicie zagrali: Henryk Posikata ze średnią 206,17  dzięki wyższemu hndc objął prowadzenie i Mirek Pająk – 210,17 który wykręcił jak się później okazało najwyższy wynik Turnieju – 279 pkt. za który dostał specjalny okazjonalny medal ! Najliczniejsza grupa najmłodszych 40+ skupiła akurat 40 zawodników. W tym roku do grona Seniorów dołączył rocznik 71 ! W tej grupie aż 25% to były Kobiety ! z Daną Dudko na czele która jako jedyna broniła ich honoru dostając się do fazy finałowej z wysokiego 6 miejsca ze średnią 206,83 ! Średnie 200 przekroczyli tu także Krzysztof Wojtiuk, Jacek Dudko, Zenon Zengota, Marek Marcinkowski i Lider grupy 40+ jak również Masters – Krzysztof Olesiński który bronił Tytułu Mistrza Masters I edycji z 2010 roku. W eliminacjach zagrał średnią 224,17 !
Oczywiście tradycyjnie jak to w Bydgoszczy od ponad 8 lat po turnieju wszyscy zostali wraz z osobami towarzyszącymi zaproszeni do trzech Wysp Clubu Broadway na bankiet uświetniony podsumowaniem fazy eliminacyjnej i wręczaniem dodatkowych specjalnych medali które otrzymali najstarsi uczestnicy Bernadette Claesen i Tadeusz Farenholc, wybrani przez pozostałych zawodników najsympatyczniejsi – Felinda Grzybowska i Allan Yearwood, oraz uradowana i świetnie się bawiąca, zawsze uśmiechnięta Violetta Pawluszak-Spiołek za zajęcie ostatniego miejsca co skomentowałem słowami „odwróćmy tabelę Violetta będzie na czele” Do dyspozycji gości było na całą nic 6 torów gdzie mogli bawić się bowlingiem. Zabawa była przednia i trwała do białego rana, aż miło czytać bardzo pochlebne komentarze uczestników na naszej stronie na facebook http://www.facebook.com/event.php?eid=139676876117413&view=wall&notif_t=event_wall 
Broadway Bowling i Club - pierwsza kręgielnia w Polsce która zaczęła promować radosny bezstresowy bowling który mimo luzu i braku wielu obostrzeń nie zatracił ducha rywalizacji i sportowej adrenaliny. Do grona ruchu Fan & Fun Bowlingu przystąpiło już kilkanaście kręgielni i co dzień dołączają kolejne które chcą to promować i uczestniczyć aktywnie w takim propagowaniu tego wspaniałego sportu co można zobaczyć na bliźniaczych stronach www.fanbowling.pl lub www.funbowling.pl do których odwiedzenia Was Zapraszamy.
W niedzielę od 10 rana ruszyła faza finałowa. Równocześnie Finały rozegrały grupy 50+ i 60+. W grupie 60+ najlepszym okazał się tak jak po eliminacjach Valter Paganin, na 2 miejscu – Tadeusz Farenholc, a 3 lokatę zajął Leszek Tylak. W grupie 50+ fenomenalnie zagrał Andrzej Składzień wygrywając ze średnią ponad 220 ! tuz za nim Mirek Pająk i Roman Brodowski którzy co tydzień odwiedzają Broadway uczestnicząc w ligach jakie organizuje. Grupę 40+ obłędnie zdominował Jacek Dudko który jako jedyny zagrał wszystkie gry ponad 200 ze średnią 232,2 !! aż miło było patrzeć na każdy kolejny strike tego doświadczonego zawodnika. II miejsce dla Andrzeja Linke, a III – Krzysztofa Olesińskiego przed którym był jeszcze finał Masters i próba obrony Tytułu z ubiegłego roku. Jeszcze raz wielkie gratulacje dla Dany Dudko jedynej finalistki reprezentującej płeć piękną która zajęła w tej grupie 7 lokatę. 
Po trzech finałach grupowych nadszedł czas na finał najlepszych z najlepszych czyli Masters najlepiej grającej 8 zawodników Turnieju. Mocnym uderzeniem rozpoczął Kris grając 265 pkt. Po 3 pojedynkach ustabilizowała się mocna pozycja 3 zawodników którzy dyktowali warunki finału i walczyli o miejsca na podium. Do Krisa dołączyli Mirek Pająk oraz Jacek Dudko. Sytuacja zmieniała się jak w kalejdoskopie po każdym pojedynku. Teatr 3 aktorów miał mieć swoją kulminację podczas ostatniego pojedynku jeszcze wszystko mogło się zdarzyć, pierwszy zakończył Jacek Dudko wysoko wygrywając grą 246 ! jako jedyny zawodnik ponownie zagrał wszystkie gry ponad 200 z najwyższą średnią w finale 217,71 ! niestety miał pecha do pojedynków i wygrywając tylko 4 z 7 oraz posiadając najmniejszy…
…hndc zajął 2 miejsce, 3 miejsce na podium należało do Krzysztofa Olesińskiego, a Mistrzem Masters II Senior Bowling CUP okazał się Mirek Pająk wygrywając 6 z 7 pojedynków ze średnią 210,57 ! Cała trójka otrzymała piękne puchary, Mirek dodatkowo niesamowity duży szklany puchar przechodni na którym była już wygrawerowana na złoto godność Krisa, a teraz będzie teraz Mirka i stał się jego własnością na rok, na stałe otrzymał miniaturkę tego pucharu. W każdej kategorii 8 najlepszych zawodników otrzymało nagrody rzeczowe ufundowane przez Organizatorów Turnieju czyli Broadway Bowling & Club oraz Firmę Krzysztofa Wojtiuka „Focus” Wrocław – druki wielkoformatowe. Pierwsze trójki otrzymały wyjątkowe szklane puchary. Dodatkowe nagrody od Sponsorów to: dla najlepszych w każdej grupie oraz całej trójki 40+ butelki MonaVie -  mieszanki 19 świetnie smakujących owoców na czele z jagodą acai, które przekazał Jacek Dudko oraz z rąk Jacka Skorupy dla najlepszego zawodnika Masters koszulka bowlingowa do wyboru od Firmy „Pin-Pro” z Torunia.
Znakomite zawody, bardzo wysokie wyniki, perfekcyjna organizacja, świetna zabawa, emocje, rywalizacja, adrenalina, extra atmosfera, dużo radości i uśmiechu, wszystko dopięte na ostatni guzik itd. itd. – można ? Jak widać można, wystarczy chcieć i zebrać grupę ludzi dla których to pasja i robią to z przyjemnością.
Serdecznie wszystkim Uczestnikom gratulujemy i dziękujemy za świetną zabawę i sportowe doznania. Zapraszamy za rok i obiecujemy z naszej strony, że będzie jeszcze fajniej, lepiej i jeszcze czeka na Was więcej atrakcji, myślicie, że już się lepiej nie da ? Przyjedźcie za rok udowodnimy Wam, że można, a drzwi Broadway Bowling & Club są dla Was szeroko otwarte przez cały rok – zapraszamy.

NIECH FUN & FAN BOWLING BĘDZIE Z WAMI !
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	Jesteśmy właśnie dla Ciebie  
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	              EMOCJE + RYWALIZACJA + ŚWIETNA ZABAWA


